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		Breaking News
	

		
								Община Плевен организира информационен ден за проектите по „Интегрирано градско развитие“
							
	
								Пешеходни патрули дежурят в централната градска част на Плевен
							
	
								Доживотни присъди за двамата братя, извършили жестоко убийство в Еница
							
	
								Интензивен трафик задействал  противопожарната система в тунел „Ечемишка“
							
	
								Изложение „Българско е – традиции и обичаи“ отново е в програмата за майския Празник на Плевен
							
	
								Две ПТП-та заради наркотици, единият шофьор се издирва
							
	
								Транспортната свързаност на Плевен – във фокуса на среща между д-р Христов и архитекти
							
	
								Задържаха двама за кражба на кон
							
	
								Пореден случай в Плевен с пострадала пешеходка
							
	
								23-годишен е с опасност за живота след масов бой в Петърница
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							04.01.2021 08:48							COVID-19 у нас през последните 24 часа – 171 заразени, 2660 теста, 6,43% заболеваемост, 944 излекувани, 34 починали

						
					
	
						
							04.01.2021 09:35							В почивните дни изгоряха директорски кабинет и стопанска постройка с животните в нея

						
					
	
						
							04.01.2021 09:40							Образуваха досъдебно производство на 21-годишна, нарушила COVID-карантина
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	@MСтига с тоя пясък от Сахара, бе! Как пък вятърът веднъж не донесе прах от Колумбия!

	@Sasho– Какво ли е чувството след секс с нестинарка, Кире? – Пепел ти на езика, Ванка.

	@MСнощи наговорих толкова глупости в кръчмата, че 80% от хората там искат да гласуват за мен на следващите избори.

	Имам книжка!Общото между мотокара и жената е, че ако ги нямаш, трябва да разтоварваш на ръка…!

	Има потенциал– Ти ми каза, че можеш да играеш на покер! – Блъфирах.

	пил ли си?Алкохолен тест по Кант: Дезинтеграцията на квазивалентните максимални стойности на реалните точки достига апроксимация на еволюцията чрез повишаване на менталността на индивида към неизменната същност на битийната аксиома. Който не може да прочете – минус 20 процента от бонуса. Който иска да обясни – уволнен.

	@M– Поручик Ржевски, вие чел ли сте „Анна Каренина“? – О, аз нея не само съм я чел.

	@VenelinМойсей е първият човек, осъществил запис на данни от облака върху таблет, ползвайки безжична технология.

	@ДобратаЛамяСпаскаСнощи сънувах , как Господ ми вика : -Ти си направо светица 😇 В какво искаш да се преродиш като се възнесеш на небето…? И аз му казвам : – Ми, искам да се преродя в овца 🐑 И тогава Господ учуден ми отвърна : – Еееее, ама не може два пъти едно и също.

	лесно е такаКапиталист и социалист вървят заедно и се приближават до бездомник. Социалистът се обръща към капиталиста: „Дай ми $5, ще помогна на този човек.“
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